  一年级计算练习一

班级       姓名      
计算。
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连一连。
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排序。
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解决问题。
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学校图书室里有38本《数学童话》。
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两只小猫一共钓了28条鱼。

一年级计算练习二

班级       姓名       
在你认为合适的答案下面画“√”。
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（1）
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（2）
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（3）一个洋娃娃37元，一辆玩具汽车的价钱和洋娃娃差不多。一辆玩具汽车多少元？
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2、在里填上“＞”、“＜”或“＝”
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3、看一看，连一连。
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一年级计算练习三

班级      姓名      
填一填。

（1）45里面有（）个十和（）个一。

（2）3个十和8个一是（）。

（3）67是由（）个十和（）个一组成的。

（4）5个一和3个十组成（）。

（5）从右边起，第一位是______，第二位是______，第三位是______。

2、数一数。

（1）10，15，20，______，______，______。

（2）20，30，______，______，60。
3、小猪找兄弟。
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4、解决问题。
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（1）树上有一群小鸟，先飞走了24只，又飞走了9只，现在树上比原来少多少只小鸟？
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（2）小明看一共书,一共有57页，已经看了50页,还剩下多少页没看呢？
一年级计算练习四

班级      姓名      
1、在合适的答案下画“√”。
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（1）
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（2）
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（3）
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（4）
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2、填一填。

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3、解决问题。
一年级计算练习五

一年级计算练习五
班级      姓名      
计算。
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填空。
                           ( )个十和(  )个一合起来是(  )。
（2）(  )个十和(  )个一合起来是97。

（3）下面这些小棒添上1棒根是( )根,再添上( )根就是100根。

（4）十位上是4,个位上是1,这个数是(  )。93里面有(  )个十和(  )个一 。

（5）比81小,比78大的数是(  )和(  )。

（6）一个数的个位上是5,它比60大比70小,这个数是(   )。

（7）个位上是7的两位数中,最大的数是(  ),最小的数是(  )。

（8）在62,36,61,85,56中,单数是(  ),个位是6的数有（    ），比56大得多的数是(      )。

3、看图列式。

（1）                          （2）
(    ) 
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